
OBLIQUE
en assembly instructions for Oblique tables 

de Montageanleitungen für Oblique Tische

fr Instructions de montage pour Oblique tables

hr Upute za montažu Oblique stolovi 0
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tools / werkzuge / outils /alat 

Table top
Tischpla�e
Tableau de bord
Ploča stola

Table legs
Tischbeine
Pieds de table
Noge stola

parts
teile
les pièces
dijelovi

assembly fittings / montagezubehör / accessoires de montage / montažni pribor
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20 20 20

Oblique stol
180 × 96

70³/₄" × 37³/₄" 

Oblique stol
200 × 96

78³/₄" × 37³/₄"

Oblique stol
230 × 96

90²/₄" × 37³/₄"

m8 × 20

44 4

11 1

Oblique stol
Ø120

Ø47¹/₄"

Oblique stol
Ø160
Ø63"

en Height of all tables is 73 cm / 28³/₄". 
de Die Höhe aller Tische beträgt 73 cm.  
fr La hauteur de toutes les tables est de 73 cm.
hr Visina svih stolića je 73 cm.
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en | number of legs for each table top
The principle of connecting the legs to the 
table top is the same for all table sizes. All 
tables have 4 legs except the table with a 
diameter of Ø160 on which 3 legs are placed.

de | Anzahl der Beine und Tischplatten
Das Prinzip der Verbindung der Beine mit der 
Tischpla�e ist bei allen Tischgrößen gleich. 
Alle Tische haben 4 Beine, mit Ausnahme des 
Ø160-Tisches, der 3 Beine hat 

fr | nombre de pieds et de plateaux de table
Le principe de liaison des pieds au plateau est 
le même pour toutes les tailles de table. 
Toutes les tables ont 4 pieds, sauf la table 
Ø160 qui a 3 pieds.

hr | broj nogica i ploče stola 
Princip spajanja nogu za ploču stola je isti kod 
svih veličina stola. Svi stolovi imaju 4 noge 
osim stola promjera Ø160 na koji se postavlja-
ju 3 noge.
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Oblique stol
180 × 96
70³/₄" × 37³/₄" 

Oblique stol
200 × 96
78³/₄" × 37³/₄"

Oblique stol
230 × 96
90²/₄" × 37³/₄"

Oblique stol
Ø120
Ø47¹/₄"

Oblique stol
Ø160
Ø63"
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m8 × 20 

en | assembling the table 
In order for the table to be assembled, it is 
necessary to fasten the legs of the table to the 
board. All tables have 4 legs, except for the 
Ø160 table on which 3 legs are mounted.

de | Zusammenbau des Tisches 
Um den Tisch zusammenzubauen, ist es 
notwendig, die Tischbeine am Bre� zu 
befestigen. Alle Tische haben 4 Beine, mit 
Ausnahme des Ø160-Tisches, an dem 3 Beine 
montiert sind.

fr | assemblage de la table 
Afin d'assembler la table, il est nécessaire de 
fixer les pieds de la table à la planche. Toutes 
les tables ont 4 pieds, sauf la table Ø160, sur 
laquelle sont montés 3 pieds.

hr | sastavljanje stola
Kako bi stol bio sastavljen, potrebno je učvrsti-
ti noge stola za ploču. Svi stolovi imaju po 4 
noge, osim stola Ø160 na koji se montiraju 3 
noge. 
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hr | spajanje ploče i nogu 
Postaviti noge stola na način da metalni 
dijelovi nogu sjednu u utore na ploči stola. 
Prije učvršćivanja vijaka provjeriti jesu li sve 
noge na dobrim pozicijama, odnosno u ravnini 
s rupama za montažu. Uzeti vijke upuštene 
glave imbus M8×20 i pomoću imbus ključa 
učvrstite noge za ploču stola.

de | Verbindung von Brett und Beinen
Platzieren Sie die Tischbeine so, dass die 
Metallteile der Beine in die Schlitze der 
Tischpla�e passen. Überprüfen Sie vor dem 
Anbringen der Schrauben, ob alle Beine in 
einer guten Position sind, d. h. in einer Linie 
mit den Befestigungslöchern. Nehmen Sie die 
M8×20 Inbus-Senkkopfschrauben und befesti-
gen Sie die Beine mit einem Inbusschlüssel an 
der Tischpla�e.

en | connecting table top with legs
Place the table legs so that the metal parts on 
the legs sit in the grooves on the table top  
Before tightening the screws, make sure that 
all the legs are aligned with mounting holes. 
Take the flat head screws M8×20 and use a 
Allen key to secure the legs to the table top.

fr  |  reliant la planche et les pieds
Placez les pieds de la table de manière à ce 
que les parties métalliques des pieds 
s'insèrent dans les fentes du plateau de la 
table. Avant de fixer les vis, vérifiez si tous les 
pieds sont dans la bonne position, c'est-à-dire 
alignés avec les trous de montage. Prenez les 
vis à tête fraisée Allen M8×20 et fixez les pieds 
au plateau de la table à l'aide d'une clé Allen.
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en | assemblied table
Table is assemblied and ready for use. The 
instructions show assembling of the Ø120 
table, the instructions are also applicable to all 
other dimensions of Oblique tables.

de | zusammengebauter Tisch
Der Tisch ist montiert und einsatzbereit. Die 
Anleitung zeigt den Anschluss des 
Ø120-Tisches, die Anleitung gilt auch für alle 
anderen Abmessungen von Oblique-Tischen.

fr | table assemblée 
La table est assemblée et prête à l'emploi. La 
notice montre le raccordement de la table 
Ø120, la notice est également applicable pour 
toutes les autres dimensions de tables 
Obliques.

hr | sastavljen stol 
Stol je sastavljen i spreman za uporabu. U 
uputama je prikazano spajanje stola Ø120, 
upute su primjenjive i za sve ostale dimenzije 
Oblique stolova.
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